



В Калуге завершился первый этап конкурса детского рисунка, посвященного борьбе с коррупцией

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершился первый региональный этап ежегодного конкурса детского рисунка. Конкурс посвящен Международному дню борьбы с коррупцией, который отмечается ежегодно 9 декабря.

Участники конкурса имеют возможность показать свои творческие способности, повысить правовую культуру, сформировать антикоррупционные стандарты поведения. Проведение подобных мероприятий является важным элементом содействия укреплению основ духовно-нравственного единства общества и развития конструктивного творческого мышления детей и подростков.

По итогам конкурса в каждой возрастной категории были определены победители и призеры: возрастная группа от 7 до 11 лет - Бушан Богдана, Судакова Соня, Алешина Дарья; возрастная группа от 12 до 14 лет - Коренков Роман, Короткий Влад; возрастная группа от 15 до 18 лет - Миткалева Анна, Абрамцова Кристина.

Победители первого этапа конкурса принимают участие во втором этапе, который проводится в центральном аппарате Следственного комитета в Москве. Мы желаем участникам конкурса творческих успехов, вдохновения и креативных идей для раскрытия всех важных общественно-значимых проблем современного общества.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

08 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1626995>